

ПРОТОКОЛ №3  
від 26.02.2021 року  
засідання ініціативної групи з вивчення пропозицій від інститутів  
громадянського суспільства щодо участі в установчих зборах з формування  
нового складу  
громадської ради при Луцькому міському голові

Присутні члени ініціативної групи з вивчення пропозицій від інститутів громадянського суспільства щодо участі в установчих зборах з формування нового складу (далі ініціативна група) громадської ради при Луцькому міському голові: Макарова О.П., Смаль Б.А., Саприка А.В., Данилюк В.О., Ковальський П.О.

Головуюча на засіданні ініціативної групи Макарова О.П. проінформувала присутніх членів ініціативної групи, що відповідно до протоколу №2 від 18.02.2021 засідання ініціативної групи, було надіслано електронні листи з пропозиціями щодо усунення невідповідностей у поданих документах та інформацію про оприлюднення 26.02.2021 року на офіційному сайті міської ради персонального складу учасників установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Луцькому міському голові.

Протягом тижня, з 18.02 по 25.02 2021 року, надійшли доукомплектовані документи від ГО “Об’єднання Добровольці за Справедливість” та ГС “Спілка ветеранів війни з Росією”. Не надійшло документів з усунутими невідповідностями від Луцької міської організації ветеранів України.

Станом на 26.02.2021р. серед 23 запропонованих представників ІГС, що подали відповідно оформлені документи для участі в установчих зборах Громадської ради, щодо однієї організації, ГО “Громадський захист Волині” є порушення вимог Положення про громадську раду при Луцькому міському голові в частині кількості делегованих представників, та достовірності поданих документів.

Виступили: Данилюк В.О., Ковальський

Вирішили:

1. Допустити до участі в установчих зборах з формування нового складу громадської ради при Луцькому міському голові представників 21-ї громадської організації, які подали документи щодо участі у цих зборах ([додаток 1](#)).

Відповідно до п.3.2 та п.3.9 Положення про Громадську раду при Луцькому міському голові в частині невідповідності документів, поданих ІГС, вимогам цього положення відмовити представникам Луцької міської організації ветеранів України та ГО “Громадський захист Волині” в участі в установчих зборах з формування нового складу громадської ради при Луцькому міському.

за — 5, проти — 0, утримався — 0.

2. Провести установчі збори з формування нового складу Громадської ради при Луцькому міському голові 04.03.2021 року о 10.00 в залі засідань Луцької міської ради.

за — 5, проти — 0, утримався — 0.

3. Затвердити зразок бюлетеня для голосування щодо складу Громадської ради при Луцькому міському голові ([додаток 2](#)).

за — 5, проти — 0, утримався — 0.

4. Дозволити керівнику ІГС, у разі неможливості заявленого представника з поважних причин брати участь в установчих зборах, делегувати іншого представника ІГС за дорученням.

за — 5, проти — 0, утримався — 0.

5. Доручити відділу зв'язків з громадськістю розмістити на офіційному сайті Луцької міської ради рішення ініціативної групи та персональний склад учасників установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Луцькому міському голові.

за — 5, проти — 0, утримався — 0.

Головуючий



Олена Макарова

Секретар



Володимир Данилюк